

# 東方 傑志 港甲重開 今演重頭戲 新舊王者大激戰

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 香港甲組足球聯賽今晚8時重燃戰火，在旺角大球場上演開季以來最強戲碼，曾經叱咤一時的東方沙龍將硬撼近年成績最為突出的傑志，為奪「一哥」位置，今仗必定擦出火花。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日8:00p.m.直播)



■面對傑志強大攻力，東方門將保羅有排忙。資料圖片

傑志在新球季首仗主場以6:2大破日之泉J晨曦，將恐怖攻力發揮得淋漓盡致，在新帥高美斯帶領下的傑志顯得更具侵略性，新援巴倫古素傳射俱佳；同樣新加盟的艾力士及安基斯具有傑志上季所欠缺的靈敏及衝擊力，令對手更防不勝防。傑志陣中仍有徐德帥及陳文輝等傷兵，幸好盧均宜及朱兆基已經傷癒，可以隨時候命，不過預計即將面對地獄賽程的傑志，不會冒險派他們正選上陣。高美斯表示對東方一戰絕對是一場硬仗：「東方上仗有保留之下仍能擊敗屯門，他們個別球員的個人能力非常突出，死球攻勢亦很有威脅，不過我們目前的狀



■東方鋒黃鎮宇個人能力不俗。資料圖片

態很好，有信心全取3分。」

## 李海強復出領軍

「升班馬」東方沙龍去仗上演回歸港甲後首戰，結果在城門谷主場險勝屯門2:1，主力攻擊球員伊達個人梅開二度，不過這位巴西老將近日受傷患困擾，狀態定必受到影響。不過東方有中場大將李海強復出，對球隊組織能力及死球攻勢大有裨益，主教練李健和坦言今仗面對來勢洶洶的傑志，免不了要先求穩守：「球隊目前仍需要時間磨合，攻守均尚要時間建立默契，今仗我們的目標是先求鞏固防線，再等待傑志犯錯伺機反擊。」



■安基斯(上)奮力強。資料圖片



■巴倫古素在港甲「處子戰」已梅開三度。資料圖片

橫濱大軍昨日往車公廟拜神。橫濱FC(香港)圖片

## 橫濱拜車公 求轉運

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 在港甲新球季首戰只能打和公民的橫濱FC(香港)，開季後霉運連連，主力相繼受傷，又有球員停賽，主帥李志堅昨日拉隊到車公廟祈福希望擺脫厄運。

橫濱FC(香港)開季前先後有吉武剛在友賽中受傷長休，其後剛抵埗的日援原田慎太郎未亮相又告受傷，加上上場對公民領紅停賽的朴台洪，橫濱下仗對標準流浪只能半力出擊，主帥李志堅表示希望到車公廟祈福求個心安，盼今季一切順利：「開季以來球隊傷患不斷，希望拜過神後能夠轉運，盡快『夫添』上陣。」

## 傅家俊無緣名將盃決賽

香港文匯報訊(記者 潘志南) 桌球世界「一哥」羅拔臣昨晚在「名將盃」邀請賽準決賽，以總局數6:3淘汰香港球手傅家俊，晉身決賽，今日下午2時的決賽對手為剛在上周衛冕世界6紅球錦標冠軍的馬克戴維斯。

傅家俊昨午在小組賽沒有刻意走線，以3:2的局數擊敗馬克戴維斯，當中更打出136度，獲得小組首名入4強，硬撼澳洲球手羅拔臣。傅家俊在7月的澳洲公開賽決賽曾以9:6擊敗羅拔臣，可是開賽連失3局下處於逆境，最終無法扭轉劣勢，4強出局。而上周衛冕世界6紅球冠軍的馬克戴維斯，在4強時以6:1大勝鶴健士，率先殺入決賽。

女子世界業餘桌球冠軍吳安儀昨日現身賽場，她表示今次可謂大開眼界，因為自己正在修改推桿和出桿的動作，這班世界級球手就給自己很多啟發和值得學習的地方。

決賽採取13局7勝制，冠軍得主可獲得獎金12萬港元、亞軍得6萬元、4強球手則有4萬元。另外，賽事還設有最高一桿獎金的2萬元、一桿過百分者均獲得2千港元。



■傅家俊昨日在4強硬撼羅拔臣。香港文匯報記者潘志南攝

## 娜姐：網壇不會有第二個李娜



■李娜的蠟像成為進以武漢杜莎夫人蠟像館的首位體育明星。實習記者梁珊珊攝

香港文匯報訊(實習記者 梁珊珊 武漢報導) 剛在美網獲得個人最好成績的李娜，昨日來到武漢杜莎夫人蠟像館，為自己的蠟像揭幕。面對栩栩如生的蠟像，李娜頻頻綻放笑容，她回憶說在量身時自己保持了3個揮拍姿勢，非常辛苦，不過看到這尊比照鏡子還要真的「李娜第二」，就覺得一切都值得。

將於9月28日正式開幕的武漢杜莎夫人蠟像館，為李娜製作的蠟像還原了娜姐持拍準備擊球的標誌性動作，細節連右膝的膠帶也沒有被忽略。李娜曾因右膝傷勢嚴重，在德國進行過膝蓋微創手術，此後比賽右膝常會綁著黑色繃帶。娜姐將在今年澳網穿著的全套服裝以及一副全新的膠帶都捐贈給蠟像館，因此蠟像的右膝也打上「帥氣」的膠帶。

李娜表示自己最喜歡的還是蠟像的犀利眼神，好像有第二個自己從鏡子裡走出來。對於被問到中國網壇何時會出現第二個李娜，對此娜姐說：「蠟像可以有『李娜第二』，但是網壇永遠不會有第二個李娜。」隨後，她又細細解釋說，每個人風

格都各不相同，網壇當然會有出色運動員出現，但他們要做的是自己，而不是李娜的翻版。

## 武漢姑娘都愛美

今年初，來自英國的蠟像製作團隊就開始為李娜進行全身測量工作，收集到400個數據和色彩配對，耗時將近3個小時。蠟像在製作過程中，平均需要20位藝術家耗時5個月協作完成，造價大概約人民幣150萬元。

蠟像的眼神犀利，可是表情卻十分柔和，對此李娜解密說，之前蠟像的面部表情顯得更加兇狠，不過她自己提出表情太「淨癯」了，於是才修改成現在這副更加溫柔的模樣。頓時台下一片「愛奧美」的調侃聲，李娜隨即大方用武漢話回應：「武漢姑娘都愛美。」

李娜笑稱這個蠟像的製作非常不容易：「要給蠟像打300分，100分給製作團隊，100分給武漢杜莎夫人蠟像館，最後100分給一動不動擺了3個小時造型的自己。」

## 體壇連線

### 拉高倫落實來季重返法拉利

法拉利F1車隊周三宣布，芬蘭「冰人」拉高倫將於下季回巢，簽約2年，取代今季結束後離隊的馬沙，與2屆世界冠軍艾朗素做隊友。拉高倫在07年效力法拉利時贏得世界冠軍，對於今次重返娘家，拉高倫說：「我曾在法拉利度過3個極妙和非常成功的賽季，我真的很高興可以回巢。」

■拉高倫下季將再穿上法拉利戰袍。資料圖片

### 熱火重簽「問題前鋒」比士利

熱火周三宣布重簽「問題前鋒」比士利，令球隊陣中繼有勒邦占士、韋迪、奧登、保殊、巴迪亞和雷亞倫後，擁有第7名選秀排名為首輪第6位或以上的球員。比士利在08年選秀大會首輪第2位被熱火選中，2010年6月被交易至木狼，上季則轉投太陽，但在今月初被太陽買斷合約，回復自由身。



■比士利重投熱火。資料圖片

### 6名港三項鐵人獲世錦賽資格

6名香港三項鐵人在今年亞洲賽獲得在倫敦舉行的世界三項鐵人錦標賽參賽資格，包括亞錦賽男子精英青年組亞軍黃俊堯、鄧皓微、郭汝鏗、女子精英青年組代表蔡欣妍。另外，羅亮添和張德熙將出戰男子23歲以下精英組賽事。

## 中國女排今鬥伊朗

中國女排早前才戰罷世界女排大獎賽總決賽，今日轉戰在泰國北部城市呵叻舉行的亞錦賽，展開衛冕之旅。中國女排在分組賽與實力較弱的伊朗、印度和菲律賓同組，今日首仗先面對伊朗，主教練郎平坦言小組賽的球隊水平欠佳，打球沒有規律和規則，但球隊仍要打起精神。(有線62台及高清202台今日8:00p.m.直播)

中國女排昨日早上在比賽場館訓練1小時，由於時間太短，郎平沒有安排分組對抗，只進行了基本熱身、防守和發球訓練。今次亞錦賽賽程長達9日，中間只有1日休戰，不利球隊調整狀態，而在小組賽面對實力較弱的對手，郎平坦承亞錦賽的比賽很「耗人」，她說：「打亞錦賽就是這樣，前面的隊伍水平不是差一檔、兩檔，但比賽中還得提點勁兒，她們的球不規律也不規則，不知道怎麼就過來了。」



■中國女排昨日早上在比賽場館訓練1小時。網上圖片

米楊腿傷 王娜頂上  
亞錦賽每支球隊的球員名單只得12人，較世界女排大獎賽總決賽少2人，最終中國女排的自由人陳展和副攻劉聰聰落選，米楊的替補二傳人選由王娜頂上。談到隊員的調整，郎平說：「打亞洲的隊伍需要二傳全場移動，米楊的腿傷比較嚴重，大獎賽最後一週一直在食消腫消炎藥，可能是好長時間沒有比賽。其實我們還是很希望米楊能打，她比較有經驗，但是實在沒有辦法，特別是在後面的比賽面對韓國、日本，對手的打吊很多，防守會很麻煩。」

## 費達拿拍張擇上海賽打男雙

男網前世界第一費達拿將於下月初東來出戰上海大師賽，為了推動中國男子網球運動和提高水平，「費天王」決定首次與中國男網「希望之星」張擇拍檔打男雙比賽。

費達拿過往甚少參加男雙賽事，不過在08年北京奧運則與瑞士同胞華連卡贏得男雙金牌，今次選擇夥拍世界排名第182位的張擇，費達拿表示這樣的決定背後有非常特別的「用意」，就是希望進一步提高中國男子網球水平。張擇得知可與費達拿拍檔後興奮地表示：「知道要跟費達拿拍檔時，第一反應比較驚訝，因為從來沒有跟前10的球手配對過雙打，現在還是比較興奮和期待，希望在比賽過程中能夠學到東西，同時在上海大師賽上有好表現，感謝給我這次機會和費天王配雙打。」

拿度累極仍堅持打戴孟  
另外，剛贏得美網冠軍的拿度透露，將會代表西班牙參加周五對烏克蘭的戴維斯盃世界組附加賽。拿度說：「我非常疲憊，也非常想休息，我也希望爭取贏得世界第一的位置，參加戴孟對此毫無幫助，但我還是說我會參加的。」今次將是拿度自2011年後首次參加戴孟，只要獲勝，才能保住西班牙在世界組的位置。



■費達拿希望推動和提高中國男網水平。資料圖片